

蓝天小学小记者作文选登

一二三，木头人

四(3)班 田启伯

当老师告诉我们要带我们玩“一二三，木头人”时，全班都沸腾了。

老师跟我们说清楚了游戏规则：每个同学摆出一个自己喜欢的动作，并坚持六十秒，就算胜利。同学们听了，一个个跃跃欲试。老师看到同学们迫不及待的样子，宣布游戏开始。老师转过身面向黑板说：“一二三，木头人，不许说话，不许动。”话音刚落，教室里顿时安

静了下来，连根针掉在地上都能听见。再看看同学们都摆出了什么动作呢？只见有的同学摆出了小兔子的造型；有的摆出了金鸡独立的造型；还有的摆出了受到惊吓时的样子，双手半掩着张得大大的嘴巴……

其中，最引人注目的是陈红和张兰合作摆出的老虎，她们双腿微微弯曲，双手摆出老虎捕食时的姿势，眼睛互相盯着对方，嘴巴张得很大，好像要

随时开始大战。而我摆的是展翅飞翔的雄鹰，身子微斜，张开双臂。本以为这个姿势很简单，可是没一会儿我的手臂就开始有些酸了。我心想，时间怎么还不到啊，这六十秒怎么这么慢啊！

当老师宣布时间到的时候，同学们终于放松了下来，脸上露出了胜利的笑容。我喜欢“一二三，木头人”这个游戏。

(指导老师：潘丹丹)



《抗击病毒》四(3)班 付春鹏 指导老师：潘丹丹



《雷锋精神 代代相传》四(3)班 侯子涵 指导老师：潘丹丹

抗击病毒，我们在行动

四(3)班 王翔宇

今年春节很不寻常，原本应该是合家欢聚、开心幸福的时刻，但是新型冠状病毒打破了祥和宁静的局面。

在这个危急关头，无数医护人员舍生忘死，义无反顾冲向前线。他们是我们的“隔离墙”。当我们在家的時候，他们舍小家为大家，不计报酬，不论生死，是这个时代最美的“逆行者”。

告诉你，这些病毒听起来是那么的可怕，像极了无恶不作的魔鬼。不过只要我们勤洗手、多开窗

通风、不串门，做好自我防护，不管是多么可怕的病毒，也会被打败。

随着疫情形势越来越严峻，防护物资出现了短缺的现象。消息传开后，便有源源不断的医用物资被送到医院。每次听到这样的报道，我心里都无比激动。

抗击疫情是一场硬仗，只要我们每个人做好力所能及的事，理性认知，认真防护，与前方“战士”并肩同行，共命运，心连心，就没有战胜不了的困难！

(指导老师：潘丹丹)

回荡在光阴边缘

——读《匆匆》有感

五(1)班 陈掌印

时间如白驹过隙，在不经意间与我们擦肩而过，我们总是不懂珍惜，正如朱自清在《匆匆》里写的那样：“在逃去如飞的日子里，在千门万户的世界里的我能做些什么呢？只有徘徊罢了，只有匆匆罢了；在八千多匆匆的日子里，除了徘徊外，又剩下什么？的确，在生活里，光阴带走的是一丝丝、一缕缕的光阴，留下的却是匆匆。”

在灯光下，虽然抱着一本书，但思绪早已被遥远的阿拉斯加山脉、北极圈、金字塔给带走了，但我所不

知道的是，光阴已经从我的眼前溜走，我却毫不在意。的确，时间渐渐离我们远去，我后悔莫及，但那又有什么用呢？

我经常待在花园里，看着点缀在天空的点点纯白，听着鸟语，闻着花香，在梦幻般的世界里虚度光阴。

老师总教导我们要珍惜时间，但我们哪个人没有虚度过光阴？因为老师的教导早已被光阴带去。

“珍惜时间”，多么简单的四个字啊，但它将贯穿我整个人生。

(指导老师：翟文静)

那一刻，我长大了！

五(1)班 徐彬茹

无聊的寒假又来了，作业写完了，干什么呢？望着脏脏的书桌，我决定收拾一下。

一次大扫除要开始了，我把乱糟糟的书和本子放回它们的“老家”，并“叮嘱”它们不可以“乱跑”。见到它们都点了点头，我才放心开工！

不得了了，订书机、双面胶、水晶球、笔芯东一个西一

个，笔芯正在“乱跑”，我立刻把它们抓回来。俺的天呀！看见没，订书机正准备“跳桌自尽”，水晶球跳起了“自杀舞”，双面胶正贴在笔筒身上“撒娇”，我连忙让订书机“回头是岸”，让水晶球“好自为之”，把双面胶“关禁闭”。见它们个个都服服帖帖的，我才松了一口气！

不过，我还要为这些小怪

物打扫战场。我先用湿毛巾给书桌擦擦身子，又给台灯打打灰。当然，我不会忘了给粘了一身胶的笔筒清洗干净。哇！干净多了！

望着干净的书桌，看着整齐有序的文具伙伴，我心里是那么舒畅，这一刻，我觉得自己长大了！

(指导老师：翟文静)

我的家乡

四(3)班 黄楷玲

我的家乡是平顶山，那里有一座美丽的山叫平顶山。名字的由来，大概就是因为山顶是平的吧。平顶山的景色很美，我很喜欢它。

下面我来给你介绍介绍吧！

春天万物苏醒，山上一片生机勃勃的景象：柳树发芽了，油菜花开满了山坡，桃花、梨花开满了山间，辛勤的小蜜蜂在花丛中唱着劳动的赞歌。

夏天，树木郁郁葱葱的，像给我们的城市披上了一件绿色的大衣。在美丽的山顶公园，大人们有的在下棋，有的在聊天；孩子们在树丛间做游戏，在游乐场中欢笑。偶尔会有阵阵清凉的山风迎面吹来，让人无比清爽。

秋天是丰收的季节，山上的果子都成熟了。有裂开了嘴笑的大石榴，有红灯笼似的柿子，还有满山的野酸枣。一阵

凉爽的秋风吹来，金黄色、火红色的树叶从树上飘落，像无数只花蝴蝶在林间飞舞，金黄色的野菊花在山里的每一个角落怒放。

冬天，一场大雪过后，满山白雪皑皑，使人展开梦的遐想。满山坡的松柏树高大挺拔，苍翠欲滴。

啊！美丽的家乡，我爱你！

(指导老师：潘丹丹)

小小“动物园”

四(3)班 付春鹏

我家是个“动物园”，爸爸是“老虎”，妈妈是“鸚鵡”，弟弟是调皮的“猴子”，而我则是“小绵羊”。

爸爸像一只凶猛的“老虎”。有一次，我和弟弟正在写作业，趁着爸爸上厕所，我们准备偷偷出去玩，没想到，我们刚走出门，就被爸爸的“虎爪”抓了回来，“老虎”狠狠地臭骂了我们一顿。

妈妈像一只“鸚鵡”。当她做好早饭，就会大声喊：“起床吃饭了，起床吃饭了……”我和爸爸正在睡觉呢，妈妈就把我们从美梦中拉出来。她一直喊呀喊呀，直到我和爸

爸出来吃饭，才肯罢休。

弟弟像一只调皮的“猴子”，他爬高上低，上蹿下跳，总是停不下来。有一天，弟弟不小心把头摔破了，但是，伤好之后他又开始调皮起来，真是好了伤疤忘了疼。

我呢，是一只温柔的“小绵羊”。平时，我与身边的人友好相处，主动帮助别人。但是，要是谁惹毛了我，“小绵羊”也是会发火生气的哟！

怎么样，我家这个“动物园”有趣吧。如果你想来我家做客，我们会热烈欢迎你的。

(指导老师：潘丹丹)